*KOINQPEAH EPTA

KwvoTtxvTivog Koutpxc , TTokbAoc
Kxpxywwpyoc , Mxpivex AVXyvwoTOTTOUAOU
, BxowAkn Nepoxvtwvn , Xpnotoc
[TXTTXOO0TTOLAOC , BXOLANC KpEMMLOXC




‘KowvwopeAn 'Epyx
TTou OXESLRTOVTAL YLK TO HEANOV

TTeCodpOULX KoAvuBntnplo
[TodNAXTOdPOMOC O€exTpo

BLBALOONKN >Teyxon ATTopwv OLKOYEVELWV
"Ydpeuvan NpoKOMELD

ATTOXETELON TTeCodpounon
TTXTTXXXPXAXMTTELO ZTXOLO TTXpKX-TTXLOLKEC XX PEC

>teyoon 2°° Avkeiov-Tvuvooiov TTAXTELEC
KeEvTpo Yyeixg MXKXPOVOTTOLELO
X.Y.T.A KAewoTn Ayopx

TouploTikX NAewPopeix




‘O XWPLOMOC TWV OPXOWV

» APXLKKX , XWPLOTNKXMUE OE TPELC OMXOEC TTOU
TO KUPLO KPLTNPLO NTXV VX PpeBovpe o€
OMXOEC ME XTOMX TTOL OEV YVWPLLCKME WOTE
VX OUVEPYXOTOUUE.

» 'YOTEPX, KXOE OUXOX OLXAEEE TPLX EPYX TTOU
Ox TNV evoleEPeEpPV VXX XOXOANBEL KXL ETOL
OOUVAEWPNKME XPUMOVLKX XWPLC OLXPWVLEC.







*[ToU BploKeTal N MEPLOYXN TTOU
HeEAETNONKE va YLVEL?
AIyo TTI0 TTavw aT1ro TNV E@opia , oTnVv
Tepioxn MeyaAouadra.

*T1 €idoucg BEaTpo ival dONAadN avoIxTo
N KAEIOTO?
Eival avoixTo.




*ATTO TL UALKO Ba drioytel?
ATtO €va €L60C TOLUEVTOU HE XPWHUOTLOTN
Pnoida.
*[ToLo €lvall To KOOTOC?
KootoAoyeitatl oto 1.000.000 svpw.

*Eyovtac Nén mapatnprnoeL OTL O XWPOC
exeL NON kaBaplotel yiatl dev
TIPOXWPOAEL, UTIAPXEL KATTIOLO EUMOSLO?
H ApxoitoAoyla elvoll SLOTAKTLKN KE AUTN
NV tpwtoouAla.




e[100N YwpPNTLKOTNTO £XEL TO BEaTPO?
Exel ywpntwkotnta 750 atopa, aAla
LUTTAPXEL N SuvaTtoTnTa MPooOBNKNC
kKaBlopatwy wote va xwpadve 1.000
atopaL.

Q0o punopel va Asttoupyel OAo TOV XPOVO N
LLOVO OPLOUEVEC XPOVLIKEC TtEpPLOOOUC?
EpOooov o kapoc eivat KAAOC UTTOPEL va
AeLtoupyetl omotednmote xpeLaletal.




* ATTO TL ETILEPOUC XWPOUC armoteAeital To Beatpo?
ApPXLKA, UTTAPXEL XWPOC oTtaBpevonc nov Ba pmopet va
AELTOUPVYEL KOL WC TIAPKO, LETA UTIAPXEL N EloodoC TTov
epodlalopaote ta slottnpla. Emiong, umapyet
ETIUITAEOV €l0000C LLE PAUTIA VLA ATOMO UE ELOLKEC
QVAYKEC, Kapopivia, kapetepLla N avapuktiplo pe
POLLOVTLKA BEaL.

e[lloTEVETE TWC Ba UTTOPOUVCE AUTO TO EPYO

VO OLUENOEL TOL TOUPLOTLKA OPEAN KoL av Vol

LLE TTOLOV TPOTO?

Ac@aAw¢ kaBwg Ba aucnBei n

TTONITIOTIKA) KANPOVOouIA Kal akopa Ba

TTPOOEAKUOUE KOIVO KOl ATTO AAAEC




e[10te oulnTtNONKE yLa Tpwtn popa n Snuoupyla
tou Beatpou?

Mpv 13-14 xpovia arno tov mpwnv dnpapxo
Koviba.

eEilote aLoLlodoéoc ylo TNV MopeiLa Tou
£pyou’?
Nall elpol ApPKETA KoL TILOTEV W TTWCE TOL
ETIOEVO Xpovia Ba pTLaXTEL.

[MHIEZ: K. AnpuATenc Movayou







»Note ptiaytnke To ocvotTnua LOpevoNC?

To ocvotnua Vopevonc dnuovpynNOnkKe to
1970,evw to avtAlootaclo oAokAnpwOnKe tov
MapTio tou 2005.

» ATtO TIOLEC TTIEPLOXEC EKTELVETAL TO

ocvotnua Lpeuonc?

EktelveTal amo tnv nmepLloxn tou NoAota

£wc Kat tnv Npappevn OfLa.
»To ovotnua eival emapkec dSnAadn
LKOLVOTTOLEL OAOUC TOUC TIOALTEC?
Elval opKETA OpyaAVWHEVO KOl KAAUTITEL TO

~__UEYAAUTEPO TTOCOCTO TWV KATAVAAWTWV.




»Mooa udpaywyeia dtabetel og aplOUO N
NTOAN pag?
AUTHN TNV OTLYUN uTtapyxouv dVo udpaywyeia.

»Mou Bpiokovtol
aUTA Ta
vopaywyesia?
/AoLTov, To Eva
Bploketal otnv
TEPLOXN TOU
Kaotpou Kkat to aAAo
otnv Bapvapayxn.




» ATtO TL amoteAoUVTaL QUTEC OL TTNYEC LOpPEVONC?
2TnV Bapvapadyn UTAPXOUV TPELC YEWTPNOELS EVW OTO
Kaotpo duo.

» YTIAPXOUV TTWAELEC VEPOU?
Duoka urapyouVv.

Ty

»[Molec elval ol KUPLEC
aLtiec?

ApPXLKA, N OTEYOVOTNTA
Twv detapevwy Kal
Sdtadpopec BAABec tou
SKTUOU.




»Yrniapyxouv npoBAnuota vdpevonc?
Nal, Kuplwe o€ OPLOLLEVO OPELVA XWPLA OTOL OTtoLaL
dev uTtapyeL Evtovoc mAnBuopoc.

»[oon eival N xwpnTKOTNTO TWV YEWTPNOEWV?

Owyewtpnoelc YI1,YI2 tpododotouv to Kaotpo
KOl €YouVv xwpntikotnta 150 tovoug evw ot
YI3,YT4,YT5 otnv Bapvapayn eivat 1300 kuBka
LLETPAL.

»Mola eilvol N SUVAULKOTNTA TWV YEWTPHOEWV?
HYI1,YT2 €xouv n kaBeuwd 150km/h kat n
YI3,YI4,YT5 €xouv 250km/h.




»[1olo €lvol To HAKocg Ttou Siktuou?
Elvat 60-70 xApL.

»TLelbouc enetepyaoio SEXETAL TO VEPO TIPLV
KatavaAwOel?
[lvetol emeepyaoia e YAWPLO TTOU OKOTWVEL TOUC
LLLKpOOPYQVLOLLOUC.

> [1olo €lval To KOOTOC Tou avtAlootoolou?
1.000.000

» 1000 MPOCWTILKO aTaoXOAEL N UTtNPECLA OOC WOTE
Vol KOAUTITEL TLC OLVOYKEC TWV KOTOLKWV?
Kataptilovtal 25 atopua.



»pv SnuoupynBOeil To avtAlooTAoLO OO
rov Talpvolpe vepo?
MNoAootepa, AVIAOUCOUE VEPO OTTO TNV
rteploxn NoPa Kovid oTo KTipLo =evia.

[Invec: Yninpeoio YOpevonc
Naumaktou, UOTEPO ATtO OMLALOL UE TOV
K. Fpnyopn Kuptton.







*J'lati oTApATOE N KATAOKELVT) TOV?
LTAUATNOE 1] XONUATOOOTNON ATO TO TIROYQA UK
ABnva 2004.

oII0Tte otapatnoe?
Yrapatnoe teplrtov ot 01/01/2011.

*YTIAQXEL MEQITTTWOT] V& CUVEXLOTEL KAL AV
vat mote?
To Oéua avto etvat TEog peAéT.




eII600 elval To CUVOALKO KOOTOG?
1.314.078 apxkax, peTa EETEQAOE TO
OUVOALKO KOOTOG

eJTowog eixe TNV MEWTOPOVALX YL TOV
oXEOLAOUO TOV?

Tnv mowTtoPovAia elyxe KLELWS TO TEOYQAUUX
ABnva 2004.

*J10000100TAYV VA YIVEL KAL KATL EMLUEQOVS OTIWG
YUUVAOTNQLO 1] HOVO KOAvupnTnoLo?

KoAvpupntneto, to omolo £xeL atbovoeg amodutnouwv
KoL OTO VTIOYELO PUAACCOVTOL Ol KAVOTIQEG.



eII600 XQOVO OéAeL axkopa yia va
teAetomownOet?
ATiaLTELTAL AQKETO XQOVIKO OLXOTNUA AKOUA.

* LUVTNQEELTAL KAL &V VAL LLE TIOLOV TQOTIO?
YTmapxel NAEKTQOOVIKT] PUARET] OTOVG XWEOUG
KL ETILOTG XONOUOTIOLELTAL WS ATIOONKEVTIKOG
XWEOC.

*To neyaAUTEQO KOUUATL TOV EQYOV £XEL
OnuovEynOet 1) xoetaletal agketn
EMeseQyaoia akopua?

XpewxCovtat axopa meptrtov 750.000 v va

OAOKAT QWO EL.




*To veQO mov O XENOIHOTOLOVOE TO
KoAvufrnTrneLo ano mov Oa mEoegxoTAV?
To vepod Ba epxotav amo to dikTLO VOPELONG
Navmaktov.

e Entiokeln Tov kTigiov.

* LUVOUIALX PE KATIOLOV UTXAVIKO TIOU
OUVEPAAAE 0TIV KATAOKELT] TOV.




IInvyéc
* Amo tnVv Yneakr] totooeAida “Navnaktia”.

*Méow ovCTTNONG HE TOV K.LTAVQOTIOVAO TIOV HAG
EKAVE TNV TIUT] VA& LAG KPLEQWOEL ALYO ATIO TOV XQOVO

TOV.




Evxagrotovue moAv mov
uag magakoAovOnoarte.
KaAo KaAlokaigl og 0Aovd!

\\\ \




